

Окончено расследование по делу о применении насилия в отношении сотрудника ДПС в Турочакском районе



Турочакским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 40-летнего жителя Турочакского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения) и ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено в ходе следствия, 27 апреля 2019 года экипаж ДПС, патрулируя улицы одного из населенных пунктов Турочакского района, заметил стоящий автомобиль, водитель которого употреблял спиртное. Подъехав к нему, полицейские предупредили водителя, что управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения влечет установленную законом ответственность, а в его случае – уголовную, поскольку ранее он был лишен водительского удостоверения за подобное правонарушение. Через некоторое время инспекторы ДПС остановили нарушителя и предложили пройти в служебный автомобиль для оформления административных материалов. Обвиняемый стал оказывать сопротивление, в связи с чем полицейские надели на него наручники и поместили в салон служебного автомобиля. Злоумышленник, не желая быть привлеченным к административной ответственности, с целью воспрепятствования законным действиям инспекторов ДПС по оформлению факта правонарушения, применил в отношении одного из них насилие, ударив

сотрудника полиции рукой.

Уголовное дело об управлении транспортным средством в состоянии опьянения и применении насилия в отношении инспектора дорожно-патрульной службы направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1371677>